

人民币对美元汇率不断创新高，“人民币升值”再度成为人们关心的问题。专业人士认为人民币升值对普通人的日常生活影响不大

□记者 李迎博

10月27日,人民币对美元汇率中间价报6.6912元。自9月初以来,在国际压力大幅增强、美元指数贬值的背景下,人民币对美元汇率一度创出汇改后新高。人民币升值对老百姓的生活会产生怎样的影响?

人民币升值或促油价下跌

市商务局有关部门负责人介绍,人民币对美元升值意味着企业可以拿同样多的人民币买到更多的原材料,有利于企业降低进口成本,提高利润空间。

“就拿这次成品油涨价来说,10月26日零时起,我国汽油、柴油每吨的价格分别提高了230元和220元。如果人民币对美元升值,成品油每次上涨的幅度将变小,最终

受益的是消费者。”这位负责人说。

据悉,国内汽油、柴油零售价格主要以国际市场原油价格为基础,而原油价格又以美元计价,所以在计算国内成品油价格时必然涉及人民币与美元的汇率问题。在不考虑其他国内因素的情况下,人民币对美元升值将有利于降低原油进口成本,直接影响其国内市场零售价。

进口商品将更便宜

“人民币值钱了,以后买进口车肯定更划算了嘛。”说起人民币升值带来的好处,我市一家进口汽车销售店的工作人员告诉记者。由于市民对进口汽车的质量较为信赖,近两年来该店的销售量持续攀升。

国际注册金融理财师谢科认为,随着进

口商品价格的下降,国产商品也不得不考虑降低价格以吸引消费者。除此,出国旅游以及留学国外的费用都将降低。但是,能够经常购买进口商品或是出国消费的人在我市数量很少,总体来说人民币升值对百姓生活影响不大。

金融市场不稳,买股票莫盲目追涨

近一个月来,A股市场表现强劲,究其原因,海外热钱的不断涌进造成市场流动性过剩是根本原因。

谢科认为,人民币升值会吸引国际上大量的投机资本到中国寻找获利机会,催生了近期股市快速走高的行情。但作为投资者,切忌盲目追涨,警惕热钱获利离场后会对A股造成冲击。

另外,受人民币升值的影响,手中持有外汇的市民也面临外币资产缩水的风险。谢科建议投资者,如果所持外币短期内不用,可以考虑到银行结算成人民币;如果有意投资外汇理财产品,最好逃避美元、欧元等汇率不太稳定的币种,可以考虑投资像澳元这样汇率相对稳定而且利息又高于人民币利息的外汇理财产品。

“广州亚运游”开始预热

广、深、珠等地5日游报价多在2500元至3000元

□记者 戚帅华

记者昨日走访市区一些旅行社了解到,随着广州亚运会的临近,我市一些旅行社已开始推出“广州亚运游”旅游产品。

“我们一直在关注广州亚运会的消息,正计划推出一些‘亚运游’线路。”九都路一家旅行社的负责人告诉我们,由于广州亚运会对游客吸引力较大,目前旅行社已开始就亚运旅游线路提前“抢客”。但由于亚组委没有针对旅行社设立门票销售渠道,对旅行社的线路设计、行程安排等方面产生了一定影响。

生了一定影响。

记者在走访中了解到,市场上亚运游的线路多如此安排:游广州看亚运,然后游览广州周边的深圳、珠海、韶关丹霞山等地,行程多为5天,双飞5日游的报价在2500至3000元,不含比赛项目门票费用。游客可参观广州亚运场馆、深圳世界之窗、珠海横琴岛等景点,可在广、深、珠三地购物以及参观革命历史纪念馆。业内人士提醒,随着亚运会的开幕,亚运游的价格将持续上涨,有意出游的市民最好提前报名。

“2010·洛阳男性车友健康关爱工程”启动

□倪微

随着私家车日益增多,因不良驾车习惯引发的前列腺疾病、冠心病、颈椎病、耳鸣、视力模糊等各种健康问题日益突出。洛阳阳光男科医院联合中石油洛阳分公司、洛阳日报报业集团、洛阳电视台等单位发起“2010·洛阳男性车友健康关爱工程”。

据悉,此次关爱工程将针对洛阳广大车友开展“加油送健康,就诊送油卡”双向爱心活动。10月28日至12月28日活动期间,凡在中石油加油站(限洛阳市区)单次加油超过300元(仅限汽油),可获得由洛阳阳光男科医院提供

的精美礼品和价值368元的健康VIP体检卡一张。

凡在洛阳阳光男科医院就诊,治疗超过7个治疗日的男性患者,可获得由中石油洛阳分公司提供的200元加油卡一张。

本次活动以“携手中石油,为男性健康加油”为出发点,以加油站为健康桥梁,在加油站和阳光男科医院之间开辟男性车友健康服务绿色通道,旨在为洛阳有车一族提供一个有效的健康咨询、诊疗、保健、指导、互动等服务平台,从而进一步增强有车一族的健康意识,改善有车一族的健康状况,全面提升洛阳广大男性车友的生活质量。

气温虽骤降 “菜篮子”没变沉



菜源充足,运输也未受影响,菜价变化不大。

□记者 武逸民 文/图

受冷空气影响,市区气温连日来骤降,市气象台发布了今年首个寒潮蓝色预警……天是真冷了,市民的“菜篮子”是否会受到影响?

“白菜、萝卜、小青菜等大路菜都没有涨价,芸豆、辣椒、西红柿等精细菜的价格有涨有跌,但变化不大,货源也充足。”昨日10时许,南昌路兴隆农贸市场的菜贩郭女士告诉记者,“摊儿上的菜是从中原市场进的,白菜为每公斤1.9元,芹菜每公斤3元,青椒每公斤3.2元,茄子每公斤2元,价格和前几天相比几乎没有变化。”

在创业路大张量贩生鲜销售区记者看

到:菜心每公斤售价为3.92元,莲豆每公斤售价为3.96元,西红柿每公斤售价为5.16元,正在搞特价销售的青椒每公斤卖2.86元……促销员小赵表示,调整价格的蔬菜种类不多,调整幅度也很小。

随后,记者在中原农贸城了解到,该市场内的蔬菜价格只是略有上涨,成交量没有大的波动,每天的成交量仍为40万公斤左右。

每遇雨雪、降温天气,蔬菜的价格都会上涨,这次为什么不一样?

中原农贸城的工作人员孙玉玲表示,大幅降温对市区蔬菜价格影响不大的原因有以下几点:第一,本地、外地的蔬菜都在丰产期,菜源充足;第二,冷空气并未造成大的雨雪天气过程,未对蔬菜的运输造成影响。

运动无限体育用品广场

adidas Kappa CONVERSE new balance

一件九折
两件再八折
相当于七二折

安踏 361° 鸿星尔克 PEAK 金莱克
VOLT 沃特 ANDI 洲克 尊赞
HIANONG SPORTS WILSON YONEX ZIPPO BENSON

500个NBA新赛季限量手袋
500个NBA新赛季限量手袋
500个NBA新赛季限量手袋
500个NBA新赛季限量手袋

一件八折
两件再七折
相当于五六折

此次活动货品均为**新款**
各厂家直接空运配货支持
力度空前

活动时间:10月29日至10月31日 活动地点:运动无限运动城西店
地址:中州路与解放路口西100米群英酒店一层 团购电话:62683026

为健康 更执著